Calculs d’aires (6ème)

	Calculer 3(8

Calculer le produit de 7 par 9

Par combien faut-il multiplier 12 pour obtenir 36 ?

Par combien faut-il multiplier 12 pour obtenir 18 ?

Par combien faut-il multiplier 8 pour obtenir la moitié de 32 ?

Par combien faut-il multiplier 11 pour obtenir la moitié de 33 ?
	Bien évidemment tous les ‘classiques’ pouvant correspondre tout d’abord à Longueur ( largeur, puis pourquoi pas déjà penser aux triangles…

	
	Combien de carrés y a-t-il sur cette figure ?


	
	Combien de carrés y a-t-il sur cette figure ?
	Relier la notion d’aire à celle de pavage, en faisant varier l’unité.

	    Unité (

	Combien de carrés ‘unité’ y a-t-il dans ce triangle ?


	Unité : 


	Combien d’unités y a-t-il dans ce rectangle ?


	

	    Unité (

	Combien d’unités y a-t-il dans ce triangle ?
	Unité


	Combien d’unités y a-t-il dans ce rectangle ?


	

	Figure 1


	Figure 2


	L’aire de la figure 1 est-elle plus petite, égale ou plus grande que l’aire de la figure 2 ?
	

	· Calculer : 10m ( 10m ; 7cm ( 4cm

· Calculer l’aire d’un champ mesurant 40m de long et 25m de large.

· Un triangle rectangle a pour côtés 5m, 12m et 13m : quelle est son aire ?
	Calculer en gardant en évidence les unités.

la figure peut ici être faite 

	Choisir la réponse la plus adaptée :

L’aire d’un timbre-poste courant est :

1cm2
1mm2

10cm2

L’aire d’un stade de football est environ :

1km2

1ha

1000m2

On peut facilement trouver une cuisine mesurant :

120m2

12m2

2m2

Un cahier mesurant 21cm ( 29,7 cm 
a une aire d’environ 

29,7 cm2

50,7cm2

600cm2


	Avoir quelques repères sur des ordres de grandeurs.

	
	Le côté d’un carré unité est 1cm.

L’aire de cette figure, en cm2, s’obtient en faisant :
	· 8(5

· 3(5

· 8(5 – 3(5

· 2(8 + 3((1+2)

· 3(5 + 5(2

· 2(5 + 2(8


	Commencer une ‘analyse’ d’une figure.


